



Svenska Rugbyförbundet  
Medlem av:  
Riksidrottsförbundet  
Rugby Europe

## **Protokoll för SRF styrelsemöte nr 13 för publikation för perioden 2018-2019, 2018-12-17**

**Plats: Telefonmöte**

*Närvarande: Patrik Hillelson (PH), Trine Sandberg (TS), Pasi Niemelä (PN), Ivan Vitus (IV), Jill Lundström (JL), Fredrik Hammarvall (FH), Ulrika Christerson (UC)*

### **§109 Mötets öppnande**

Ordförande JL öppnade mötet.

### **§110 Fastställande av dagordning**

Dagordning godkändes

### **§111 Val av justerare för mötet**

Till justerare valdes JL och FH

### **§112 Föregående mötesprotokoll**

Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna

### **§113 Besluts punkter**

#### **113.1 Nästa möte**

Styrelsen beslutar att nästa möte är 12/1 kl. 10.00 i Stockholm.

#### **113.2 Status för TK - sista datum för seriesystem och serieupplägg**

Styrelsen beslutar att 27/12 är sista datum för utskick till klubbarna och att förslag ska skickas till styrelsen 22/12.

JL kontaktar TK i frågan.

#### **113.3 NIU i Stockholms Idrottsgymnasium**

Styrelsen beslutar att godkänna ansökan för Stockholms Idrottsgymnasium.

#### **113.4 U18 Regional series**

Styrelsen beslutar att vi anmäler U18 till Regional series. Förbehåll att vi får spelschema och kostnader inom rimlig tid.

#### **113.5 Övertagande av arbetsgivaransvar efter Maria Vargö**

Styrelsen beslutar att PN tar över MVs roll och har gemensamt arbetsgivaransvar tillsammans med TS.

### **§114 Diskussionspunkter**



Svenska Rugbyförbundet  
Medlem av:  
Riksidrottsförbundet  
Rugby Europe

## **115 Rapportpunkter**

### **115.1 AGM**

JJZ fick guldmedalj utdelad, ALS invald till Women´s committee  
JJZ och NJ får uppdrag att presentera detta mer utförligt kommande möte.

### **115.2 GS-rapport**

NJ skickat in sin rapport till JL som hon föredrog kort.

### **115.3 Distriktsutveckling - Rapport från Stockholm och Uppsala**

UC summerar senare det möte som de hade i Smålands RF.

### **115.4 BoD – Rapport från Paris**

JL kontaktar AN för att få en kortare rapport

### **115.5 Stadgar/regler**

PH skickar ut förslagen till TK om ungdomsreglerna till 31/12. TB dead line 31/1.  
Skickas till klubbarna i två mail i samtid.  
PH kommer att börja med arbetet av stadgar.

### **115.6 Marknadsföring/sponsring**

FH presenterade sitt arbete.

### **115.7 Landslag – rapport**

PN presenterade rapporten och inga frågor i övrigt.

## **§116 Avslutande av mötet**

Ordförande förklarade mötet avslutat

Pasi Niemelä

---

Sekreterare:

Jill Lundström

Fredrik Hammarwall

---

Justerare:

---

Justerare:

---

Postadress  
Box 4044  
600 04 Norrköping

---

Email:  
[kansli@rugby.se](mailto:kansli@rugby.se)  
[www.rugby.se](http://www.rugby.se)



Svenska Rugbyförbundet  
Medlem av:  
Riksidrottsförbundet  
Rugby Europe